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Prostokatna plansza jest podzielona na h wierszy i w kolumn - w zwiazku z tym znajduje sie na niej w * h
pél. Na niektérych z tych pdl moze sie znajdowaé diament (co najwyzej jeden na jedno pole).

Pionek startuje w lewym goérnym rogu planszy. Jego zadaniem jest dojscie do prawego dolnego rogu planszy
poruszajac sie wylacznie 'w dét’ lub 'w prawo’. Innymi slowy pionek przechodzi do dolnego prawego rogu
wykonujac tacznie (w — 1+ h — 1) ruchéw. W tym czasie pionek chce zebraé jak najwiecej diamentéw.

Twoim zadaniem jest obliczenie ile najwiecej diamentéw mozna tacznie zebraé¢ podczas podrézy.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba T’ zestawow testowych do rozwigzania. Potem nastepuja
kolejno opisy przypadkéw testowych, w nastepujacej postaci:

W pierwszym wierszu testu znajduja sie dwie liczby w i h (1 < w,h < 1000) oznaczajace odpowiednio ilosé
kolumn i wierszy na planszy. Kolejne h wierszy zawiera opisy kolejnych wierszy planszy. Kazdy wiersz opisany
jest przez w liczb catkowitych pooddzielanych spacjami, o wartosci 1 gdy na danym polu znajduje sie diament
lub 0 gdy diamentu nie ma. Wiersze podawane sa od gory do dotu, natomiast pola wewnatrz wiersza od lewej
do prawej.

Wyjscie

Kazdemu zestawowi odpowiada doktadnie jeden wiersz wyjscia. W wierszu tym znajduje si¢ pojedyncza liczba
calkowita oznaczajaca maksymalng liczbe diamentow, ktére mozna zebra¢ podczas podrozy.
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